

传统混搭洋派 香港十月惊艳亮相

作为“亚洲国际都会”的香港,历来以中西融合的独特文化和各式节庆而闻名。这个金秋十月,配合国庆佳节和万圣狂欢月的到来,香港再次将传统与现代完美混搭,让游客既能感受庄严高尚的爱国情操,又能体验万圣节尽情狂欢的惊吓氛围。



金紫荆广场庄严的升旗仪式

金紫荆广场赏升旗 烟花绚烂耀香江

国庆当天前往金紫荆广场观看升旗仪式意义非凡,相信定能让每个人产生强烈的情感共鸣。在庄严的国歌声中,鲜艳的特区旗缓缓升起,英姿飒爽的护旗手动作干净漂亮,紫荆区旗迎风飘扬……这个时刻如此震撼人心,每一个中国人此刻皆能由衷感受到香港回到祖国怀抱的喜悦,骄傲和自豪感油然而生。

国庆期间,2011 国庆烟花汇演如期而至,艳丽烂漫的烟花将浸染整个维多利亚港。神奇的小小火花,拼凑出大大小小、不同形状、颜色缤纷的各色图案,从地上进射,随着配乐,舞向天空绽放,艳丽过后回归大地,归于寂寞。这份原本短暂的美丽,因印在观赏者的心里而得以永恒。



香港海洋公园十月全城哈罗喂



香港迪士尼乐园黑色世界



商场提供万圣节化妆服务

万圣全城狂欢盛宴 黑色派对练胆量

体验传统国庆之余,更不可错过充满异国风情的香港万圣狂欢月活动,体验另类的节日狂欢。整个十月,传说中的断头骑士将出没香港迪士尼乐园,誓要寻回自己的头颅!当你穿行于消失已百年的“旧美国人间鬼镇”,阴森的墓园就在咫尺,不经意间却踏入了“怨咒黑森林”,那些被封印的妖魔邪灵随时出现缠绕,面目狰狞的巫师不知何时会出现施降头。

如果要玩到极致,大可投身全亚洲闻名的香港海洋公园十月全城哈罗喂,挑战“骨灰级”玩法。今年更升格为哈罗喂共和国,惊心呈现一个前所未有的恐怖国度。你能想象自己置身一个3D的噩梦,一切鬼魅都变得立体可感吗?更刺激的是,还有444

只“猛鬼”随时出没。你能想象自己独闯“亡魂棺厂”鬼屋吗?血滴子、夹手指和五马分尸,名震中外的酷刑把戏,听着就够让人闻风丧胆。

香港杜莎夫人蜡像馆内更有一所气氛诡异、让人不寒而栗的科学怪人实验室,踏入的一刻,伸手不见五指,棺材满地,尸横遍野,实验品千奇百怪,你已经陷入了科学怪人与他亲手创造的恐怖怪物之间的怨恨情仇之中,创造者、新娘以及所有擅闯实验室的人都将难逃一劫!怎么样,足够刺激吧?还不止这些,星光大道和兰桂坊都将举行万圣街头派对,随时欢迎你加入其中;各大商场将推出万圣魔幻活动与优惠,美食区还有应节的魔鬼特饮与惊悚鸡尾酒奉上,让你眼福口福一起满足!

香港游温馨贴士

为了让访港旅客明白消费、尽情游玩,香港旅游发展局推出“优质旅游服务”计划,协助旅客轻易识别出值得信赖的零售商户、餐馆及旅客住宿服务。消费时,可惠顾贴有“优质旅游服务”标志的商店和餐馆,以享明码实价、资料清晰和优质服务的保证;

香港旅游发展局于2006年底开始与多家旅行社合作推广“优质诚信香港游”,开设专柜并设立专人专线,为游客提供专业的咨询服务,销售“无指定购物、无任何附加费、无强迫自费项目”的高品质产品,旅客可前往当地专柜咨询和报名,以享受称心满意的旅程和购物保障。

南京地区“优质诚信香港游”专柜
中青旅江苏国际旅行社有限公司
专线电话:(025)83196679 83196671
门市地址:南京市中山路268号汇杰广场9楼

南京国旅·江苏海外旅游公司
专线电话:(025)83538602
门市地址:南京市中山北路202号

优质诚信香港游



淮扬美食之旅 去兴化、泰州品湖鲜



赴兴化,游李中水上森林景区。漫步水上森林公园,领略“林中有水:水杉、池杉参天、鱼儿跳跃;林中有鸟:树梢上益鸟欢聚、百鸟歌唱”的水乡美景,感受生态雅趣,观中华一绝“野鸭放飞”表演,午餐品尝名闻天下的“兴化鱼宴”,体验水乡之美。游兴化市博物馆,这里现有藏品2000多件。以郑板桥为代表的清代“扬州八怪”和兴化籍的历史名人的书画作品较为丰富,构成兴化市博物馆藏品的一个特色,有关《水浒传》作者施耐庵家族墓的出土文物是兴化博物馆的独有文物。赴泰州游有“江苏小乔家大院”之称的乔园景区,它是江苏省省级文物保护单位,苏北地区现存最古老的园林之一,构思巧妙、历史悠

久,有“淮左第一园”之称。次日早品名闻天下的有“早上皮包水”的淮扬特色早茶,领略淮扬“三把刀”——切菜刀的神奇功夫,感受淮扬特色早茶精妙绝伦。赴姜堰,游国家AAAA级溱湖湿地公园,这里有军体乐园、生态广场、会船节观礼台、鹤仙桥、古寿圣寺、麋鹿故乡园、湿地风光等,中餐品尝一下极富渔家特色的溱湖八鲜,一定会让您大饱口福,不虚此行。下午探访湿地科普馆,参观“溱湖寻迹”“探本溯源”“百鹤归巢”等展馆,感受人鸟共存、亲近自然与动物的世界。推荐旅行社:环亚大通; 团团转价:310元/人 发团日期:9月24日



浙江仙居 三日免票游

第一天乘车赴浙江仙居,中餐后游览始神仙居景区:观将军岩、睡美人、摩天峡谷、羞女峰十一泄飞瀑。神仙居景区是仙居五大风景名胜之一,也是仙居风景名胜区的典型代表,神仙居景区之所以首先得到开发,就是因为她集“奇、险、清、幽”于一体,汇“峰、瀑、溪、林”于一地。尤其是“奇”字,最为突出,不仅山奇、峰奇、石奇、水奇,且四周的崖壁也充满奇异性色彩,给游客带来巨大的想象空间。

第二天游览淡竹原始森林,后游览皕滩古镇。古镇上有九曲龙行古街和针刺无骨花灯等。其中针刺无骨花灯在唐朝时即被选送皇宫作为宫灯,仙居也因此于2000年被文化部授予“中国民间艺术(花灯)之乡”。后游览国家重点文物保护单位——江南长城景区:揽胜门、百步峻、白云楼、天坛、江南八达岭。尤其是北固山一段,建于危崖之巅,飞舞盘旋,敌台林立,雉堞连云,城楼高峙,与北京八达岭相较,可称双绝,称之为“江南八达岭”,并不过誉。

第三天游玩桃江十三渚景区,桃江十三渚集渚上田园风光、火山遗迹等资源于一体,峰岩怪石、洞天林立,是桃渚省级风景名胜区和临海国家地质公园的重要组成部分。由桃江风情、孔雀啄绿、火山遗迹、盘龙临海、将军遗风、绿客餐秀、长城峰林、石柱登天、桔岭流香、桃江画渚十个分景区组成。桃江十三渚因桃江将田畦割裂包围成大小不一、形状迥异的十三个渚而得名,渚,意为“水中的陆地”,桃江十三渚水碧田绿,赤山黛影,渚上风光随季节农作物更替呈五彩交替,这里是中国最美的田园风光。

推荐旅行社:中天旅行社
团团转价:430元(免门票245元)
发团日期:特惠免票10月2、3日发

灵山新景五印坛城耀世开启

2011年10月1日,在这普天同庆的日子里,无锡灵山将新景五印坛城的耀世开启作为国庆献礼,也将此一盛世奇观作为黄金周旅游胜地礼献广大游客朋友。

原汁原味的藏式文化景观——灵山五印坛城,将于10月黄金周璀璨开幕。

五印坛城内从唐卡到木雕、从壁画到堆绣,来自藏域各地的佛教珍品在坛城内安然沉寂。绿松石、红珊瑚、白鹿耳等研磨制成的纯净矿物质颜料,历经岁月荣辱不惊,依然散发着艳丽庄严

的圣洁气息,光阴仿佛在此停滞不前。

人们用指尖拨动祈福的转经筒,又听它向你讲述一个个古老的故事。在千千万万飞扬的五彩经幡下道出温暖的愿望,又让风将丝丝密语带走。此时此刻,在香水湖畔、灵山、苍穹与大地之间——身未动,心已远。

金秋十月,走进灵山!这里更有庄严无比的88米灵山大佛,精美绝伦的灵山梵宫,大型动态音乐喷泉九龙灌浴,精雕细琢的中国第一石柱阿育王柱,气势恢宏的《灵山吉祥颂》献礼版演出

等等。每个景点都将留住游客的脚步,为其展现灵山文化胜地的华美篇章。金秋十月,走进灵山!值此灵山五印坛城开园之际,好客的灵山人为广大游客朋友准备了丰富多彩的黄金周旅游活动。让我们一起去观赏继灵山梵宫之后的又一盛世奇观,去探索近在咫尺的藏密文化吧!在国庆佳节收获一份风味奇趣之旅的同时,也为自己收获一份来自远方的平安吉祥。

推荐旅行社:人人国际
团团转价:238元/人
发团日期:天天发班

